

# 习近平会见越南总理范明政

新华社北京6月26日电 6月26日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的越南总理范明政。

习近平请范明政转达对阮富仲总书记和苏林国家主席的诚挚问候。习近平指出,去年年底我访问越南期间,同阮富仲总书记宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,引领两国关系进入新阶段。半年多来,两党两国高层交往密切,各领域合作进展顺利,给两国人民带来实实在在的利益。当前,世界百年变局加速演进,中越保持经济快速发展和社会长期稳定,彰显了社会主义制度的优越性。构建具有战略意义的中越命运共同体,符合两国各自现代化建设需要,有利于维护地区和平稳定,促进世界社会主义事业发展。中方愿同越方加强战略引领,围绕“六个更”总体目标,坚持团结友好,坚定相互支持,深化互利合作,携手迈向现代化,为世界和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调,中国坚持全面深化改革、推进中国式现代化,这将为双方拓

展经贸、互联互通、数字经济等领域合作带来新机遇。双方要保持高层交往,共同推进高质量共建“一带一路”,提升两国互联互通水平,推动两国务实合作高质量发展。中方愿鼓励更多中国企业加大对越投入,希望越方为中国企业提供公平、公正、非歧视性的营商环境。双方要用好两党友好交往红色资源,支持边境省份加强交流,实施好农业、教育、医疗等民生项目,用好民间、青年等交流平台,夯实中越友好民意基础。双方要妥善处理海上问题,加快推进海上共同开发,共同维护地区和平稳定。

范明政转达阮富仲总书记和苏林国家主席对习近平总书记的亲切问候,表示,越中传统睦邻友好,都是共产党领导的社会主义国家。越方真诚祝贺中国在习近平总书记英明领导下取得全方位伟大成就,积极评价中国对世界经济增长发挥的重要引擎和压舱石作用。越方支持中国发展强大繁荣,如期实现第二个百年奋斗目标,为世界和平与发展发挥更加重要的作用。越方高度评价赞赏习近平新时代中国特色社会主义思想展现的历史视野、全球眼光和宏阔伟力,支持习近平主席提出的系列全球倡议,支持中国加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》,反对将经贸科技问题政治化。越方希望学习借鉴中国治党治国理政新理论新实践新成果,同中方一道,坚持走社会主义道路,实现共同发展。感谢中国党和政府为越南实现民族独立和国家发展提供的宝贵帮助。越方支持中方在台湾问题上的立场,坚定恪守一个中国原则,将深化越中战略互信和务实合作、构建具有战略意义的命运共同体作为越南对外政策的头等优先和战略选择,不会受到外界的挑拨离间和干扰破坏。习近平总书记、国家主席去年对越南进行的成功国事访问是越中关系的历史里程碑。越方愿同中方一道,认真落实此访重要成果,按照“六个更”的总体目标,不断增进政治互信,深化务实合作,鼓励青年交流,筑牢民意基础,加强多边协作,妥善处理分歧,切实推进具有战略意义的越中命运共同体。

王毅参加会见。



## 奉献爱心 助学十载

日前,共青团阜新蒙古族自治县联合五角星爱心团队,在县第四中学举办“爱心助学五角星 圆梦学子十载情”资助活动。

五角星爱心团队于2014年4月成立,汇聚来自全国各地的多名爱心人士。10年来,爱心人士持续对阜新蒙古族自治县困难学生开展多元化资助活动,已累计开展爱心家访、文具衣物捐赠等数十次,资助270余名困难学生顺利完成学业,总资助额达80余万元。

活动中,爱心人士向受助学生发放礼包并激励同学们以更加积极、乐观的态度面对生活和学习。随后,爱心人士和学生开展互动游戏,不仅让学生在紧张学习之余得到了放松,还进一步加深了彼此了解。(阜新日报)

沈阳工业大学到红帽子小学  
开展爱心捐赠活动

## 心系乡村教育 情暖莘莘学子



日前,沈阳工业大学团委青年志愿者来到阜新蒙古族自治县红帽子学校,开展“璀璨童心 快乐童享”爱心捐赠活动,以实际行动关爱困难家庭儿童。

此次活动捐赠了图书128本、文具大礼包3份、学习文具套8套,还为10名家庭困难学生捐赠了2000元的爱心午餐包。所有善款均来自沈阳工业大学师生的义捐义卖活动。

捐赠活动后,青年志愿者与小学生代表共同整理布置爱心图书角,并向参与活动的小学生们推荐书籍,通过“青年引领少年”荐书模式向乡村孩子传递知识和爱心。

10年前,沈阳工业大学到红帽子镇开展驻村帮扶工作。多年来,他们利用自身优势,持续开展“爱心助教工程”“教育帮扶工程”,助力乡村振兴教育发展。同时,驻村工作队关注红帽子学校所需,开展了“图书进校园”“乐器进校园”“爱心树进校园”“厨房设备进校园”等一系列卓有成效的工作,形成了特色鲜明的帮扶模式,助力乡村教育提质增效。(阜新日报)

2024大连夏季达沃斯论坛举办“大连之夜”文化晚宴

## 共享文化盛宴 共叙友好情谊 共话美好未来

郝鹏出席 施瓦布李乐成致辞 张工周波夏德仁王新伟出席

本报讯(辽宁日报记者 方亮 王奇 史冬柏)盛夏的黄渤海之滨,流光溢彩、胜友如云。6月25日晚,2024大连夏季达沃斯论坛“大连之夜”文化晚宴在大连市东港音乐喷泉广场精彩呈现,中外嘉宾欢聚一堂,共享文化盛宴,共叙友好情谊,共话美好未来。省委书记、省人大常委会主任郝鹏出席,世界经济论坛主席施瓦布,省委副书记、省长李乐成致辞,天津市委副书记、市长张工,省政协主席周波,全国政协经济委员会委员夏德仁,省委副书记、沈阳市委书记王新伟出席。

施瓦布在致辞时感谢大连市给予论坛的大力支持和周到保障,感谢辽宁人民的热情好客。他说,17年前,我第一次来到大连,如今欣喜地看到,大连正在实现产业升级,这座城市充满了工业活力、创新动力。在当前复杂的国际

形势下,论坛的举办让我们更加真切感受到友谊、融合、一体化的力量。了解一个国家,需要从了解这个国家的文化开始。今天这场“大连之夜”文化晚宴,充分展示了中华文化的博大精深,展示了辽宁地域文化的独特魅力。希望大家在接下来的会期进行更加富有成效的讨论交流,为激发世界经济发展新动能献计献策。

李乐成在致辞中说,辽宁是中华文明的发祥地之一,历史悠久、底蕴深厚,多种文化元素交织融汇,孕育出特色鲜明的地域文化,三燕文化、辽金文化、清前文化异彩纷呈,工业文化、英模文化、民族文化交相辉映,红山文化悠远璀璨,红色文化独树一帜。当前,辽宁正奋力推动实现全面振兴新突破,尤需从文化中汲取强大精神力量,用文化激发昂扬向上的拼搏劲头。在这个充满诗

情画意的“大连之夜”,让我们同赏人文之美、共品友谊之醇,领略辽宁地域文化的独特魅力,感受新时代辽宁的好客热情、奋斗激情、发展豪情,在互利共赢的道路上昂首阔步向未来。

杂技与舞蹈《祥龙呈瑞》拉开“大连之夜”文化晚宴文艺演出的序幕,歌曲与舞蹈《我在大连》、舞蹈《飞天》、杂技《飞驰·车技》、当代舞《青春潮》、京歌京舞《梨花颂》、机器人与歌手演唱的《点燃》、歌曲联唱《茉莉花·今夜无人入睡》等节目依次上演,展现了中国元素、辽宁风采、大连活力。随后,精彩的无人机表演点亮广场夜空,带来一场视觉盛宴。

活动现场还设有特色展示区,一道道各具特色的地方美食,一项项非物质文化遗产,令嘉宾赞叹不已、流连忘返。

有关省领导,参加论坛的政界、商界、国际组织和学术界代表出席。

## 包峰到“四园”工业区调研园区企业运行情况

本报讯(记者 刘超 宋彦春)为有效推进项目建设,促进全县经济高质量发展,6月26日,县长包峰到“四园”工业区,深入企业、项目建设现场调研,并在园区管委会主持召开座谈会。包峰强调,要盯紧“双过半”目标任务,积极主动靠前服务,高效解决存在问题,全力以赴推动项目建设提质提速,为县域经济高质量发展贡献更大力量。

包峰一行先后来到建兴金属和鑫盛金属制品实地调研,查看项目施工进度、要素保障等方面情况,听取企业运行及存在问题的汇报,协调解决具体问题。他希望企业提振信心,铆足干劲,

开足马力,奋力跑出企业生产与项目建设加速度,在全县发展大局中创佳绩、立新功。

座谈会上,包峰认真听取“四园”工业区关于“双过半”目标预计完成情况和项目建设、存在问题等方面情况的汇报。包峰对园区和管委会班子各项工作给予充分肯定。他指出,园区是推动县域经济高质量发展的主阵地。各部门要强化服务工作,做好相关业务指导。要主动作为,加大助企纾困力度,积极帮助企业排忧解难。要协同配合,制定鼓励政策,坚定企业发展信心。要全力以赴推动项目落地建设,

围绕项目推进中存在的困难和问题,出主意,想办法,解难题,助推项目有力有序建设。要全力开展招商引资,加大以商招商,产业链招商力度,力求招商引资工作取得新突破。要求园区进一步加强自身管理和建设,牢牢把握高质量发展这个首要任务,进一步做大、做强、做优产业链,强化项目建设,深化改革创新,优化营商环境,更好地发挥经济建设主战场作用,为全县实现“双过半”,打好打赢攻坚之年攻坚战作出更大贡献。

副县长王宏春,县政府办及相关部门、部分乡镇负责人等参加调研。

